
Тест  

Вопрос №1 

Укажи выражение, равное по значению выражению (12 +9) ∙ 4 

А) 12∙4+9∙4      Б)12∙4+9     В)12+9∙4 

Вопрос №2 

Укажи произведение чисел 14 и 7. 

А) 98         Б)88           В)21 

Вопрос №3 

Делимое 74, делитель 2. Укажи частное. 

А) 34          Б) 37        В) 38 

Вопрос№4 

Укажи выражение, равное по значению выражению (7+11) ∙ 5 

А) 7∙5+11   Б) 7∙5+11∙5     В)7+11∙5 

Вопрос№5 

На верхней полке было 18 книг, а на нижней- в 3 раза меньше, чем на 

верхней. Сколько книг было на нижней полке? 

А) 9 книг     Б) 6 книг     В) 3 книги 

 

Вопрос №6   
 

На сколько надо разделить 48, чтобы получилось 8? 

А) на 6       Б) на 8       В) на 9 

 

Вопрос № 7 

Значение каких выражений равно 3? 

а) 16 : 4 : 2   б) 48 : 8 : 2   в) 3 · 8 : 6   г) 6 · 2 : 4 

 

Вопрос№8 

В вазы поставили 12 астр по 3 астры в каждую вазу. Сколько потребовалось 

ваз?  

А) 15       Б) 4        В) 8  


